

Снижение цены на золото продолжилось, несмотря на большой объем ликвидности, предоставленный Европейским Центральным Банком европейским банкам. В связи с этим, стоит признать, что предложенная нами идея покупки золота себя не оправдала.



Ключевой момент, который не осуществился – предоставление ликвидности от ЕЦБ (21 декабря было выдано 489 млрд. евро 3х-летних кредитов) не смогло успокоить ситуацию относительно европейского долгового кризиса. Доходности по государственным облигациям Италии даже подросли после 21 декабря. Доходности по другим странам снизились, на наш взгляд, незначительно - ЕЦБ не смог замотивировать банки выкупить длинные гособлигации.



Италия вызывает сейчас наибольшее беспокойство, т.к. сохраняющееся негативное отношение инвесторов к ее долгам может в феврале-марте привести к необходимости обращения Италии за помощью к EFSF. В случае подобного обращения за помощью новая волна негатива может прийти на финансовые рынки, включая рынок золота.

Стоит сказать, что действие ЕЦБ не стало полноценным европейским аналогом первого и второго этапов количественного смягчения в США. По всей видимости, банки решили не вкладывать деньги в высокорискованные операции, а прибегнуть к рефинансированию собственных долгов. Т.е. банки не планируют увеличивать свои балансы, денежная масса не вырастет, а, значит, глобальной ликвидности не прибавится.

В дополнение к этому произошло обострение риторики вокруг ядерной программы Ирана – власти страны пообещали перекрыть поставки нефти из Персидского залива, если Европа утвердит новые санкции против Ирана. Обострение политической ситуации на Ближнем Востоке и остающаяся горячей тема европейского долгового кризиса поддерживают курс доллара против евро. Укрепление доллара играет против роста цены на золото.

28 февраля ЕЦБ вновь будет раздавать ликвидность. К этому времени появятся новости о движении стран Еврозоны к новому фискальному союзу. Возможно, к этому времени Италия уже успеет запросить помощи и EFSF с МВФ ей эту помощь начнут предоставлять.

Посмотрим, как изменится ситуация к началу весны и вполне вероятно, что мы вновь попробуем открыть длинную позицию по золоту.



Золото. Динамика и прогнозы. КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ОАО «Банк «Санкт-Петербург»

191167, Санкт-Петербург, Невский пр., 178 лит. А
<http://www.bspb.ru/>

Круглосуточная справочная служба: 8 (800) 555-50-50, 8(812) 329-50-50

Аналитическая служба

Санкт-Петербург, ул. Исполкомская д. 15, лит. А, б/ц "Олимп"

Суриков Андрей, начальник Аналитической службы

email: Andrei.p.Surikov@bspb.ru
phone: +7 (812) 325-36-13

Лапшина Ольга, начальник отдела анализа долгового рынка

email: Olga.a.Lapshina@bspb.ru
phone: +7 (812) 325-36-80

Гордеев Алексей, ведущий аналитик

email: Aleksei.a.Gordeev@bspb.ru
phone: +7 (812) 325-36-13

Данный аналитический и информационный материал подготовлен работниками ОАО «Банк «Санкт - Петербург».

Просим Вас обратить внимание на следующие существенные факты и обстоятельства относительно того, что настоящий материал:

- 1. Не является рекламой;*
- 2. Не носит характер любой оферты (предложения);*
- 3. Не имеет в качестве основной цели продвижение любых ценных бумаг и/или финансовых инструментов, и/или финансовых услуг;*
- 4. Не содержит какого-либо обещания выплат и/или доходов;*
- 5. Не включает любых гарантий, обещаний или прогнозов роста;*
- 6. Не направлен на побуждение приобретать ценные бумаги, финансовые инструменты и/или финансовые услуги;*
- 7. Должен рассматриваться исключительно в качестве информации или частного мнения и не может являться основанием для предъявления требований к ОАО «Банк «Санкт-Петербург», включая его органы и работников, а также к третьим лицам.*

Представленный материал, как полностью, так и частично, носит исключительно информационный характер.

Вся информация и сведения, содержащиеся в материале, получены из открытых публичных источников, которые ОАО «Банк «Санкт-Петербург» рассматривает в качестве достоверных, актуальных и точных, не составляющих коммерческую или иную охраняемую тайну. Несмотря ни на что, проверка информации не проводилась и ОАО «Банк «Санкт-Петербург», включая его органы и работников, не делают никаких заявлений и не дают никаких гарантий ни в прямой, ни в косвенной форме относительно достоверности, актуальности или точности информации и материала. ОАО «Банк «Санкт-Петербург», включая его органы и работников, не несет ответственность за действия (бездействия) третьих лиц и за любые убытки, а также за любой ущерб, возникший в связи с любым использованием материала, информации и/или сведений, размещенных в нем, а также за неточность или отсутствие какой-либо информации или сведений.

Любая информация, содержащаяся в представленных материалах, может быть изменена и/или дополнена ОАО «Банк «Санкт-Петербург» в любое время без предварительного уведомления, однако, ОАО «Банк «Санкт - Петербург» не имеет каких-либо обязательств по внесению в материал исправлений или изменений и не несет какой-либо связанной с этим ответственности.

ОАО «Банк «Санкт-Петербург» не дает заверений, что материал предназначен для всех его получателей, при этом, операции с ценными бумагами, связаны с риском и требуют соответствующих знаний и опыта.

Информация в материале подвержена влиянию факторов различных рисков, неопределенности, иных факторов, которые находятся вне пределов контроля и возможности точного прогнозирования, вследствие чего заявленные данные, результаты и информация могут не соответствовать заявленному.

Материал не заменяет консультации и не должен использоваться вместо неё.

Распространение, воспроизведение и копирование, внесение изменений в материал, не допускается без получения предварительного письменного разрешения ОАО «Банк «Санкт-Петербург». ОАО «Банк «Санкт-Петербург» не несет ответственности за несанкционированные действия третьих лиц, связанные с несоблюдением приведенных ограничений.

© 2011 ОАО «Банк «Санкт-Петербург».